



Vyhlášení 2. kola pro přijímací řízení pro školní rok 2019/2020

do učebního oboru

65-51-H/01 – Kuchař - číšník – 3letý učební obor s výučním listem



Ve Zlíně dne 30. dubna 2019

Mgr. Jana Hofmanová

ředitelka školy



Průběh 2. kola přijímacího řízení do 1. ročníků pro školní rok 2019/2020

Přijímací zkoušky na učební obor 65-51-H/01 Kuchař – číšník se nekonají.

Přijímací řízení se bude konat formou výběrového řízení bez přítomnosti uchazeče. Minimální počet přijatých uchazečů v druhém kole je 9.

Nutnou podmínkou pro přijetí ke studiu je úspěšné ukončení základního vzdělávání (9. třída).

Kritéria pro hodnocení uchazečů

Pořadí přijímaných uchazečů se stanoví dle výsledků hodnocení předchozího vzdělávání - celkového výsledného průměru na vysvědčení ze ZŠ za 1. pololetí devátého ročníku. Při stejném prospěchu rozhoduje o pořadí uchazečů lepší průměrný prospěch vypočtený z předmětů Český jazyk a literatura (ČJL), Cizí jazyk (CJ) a Matematika (MAT).

Uchazeči se přijímají od uchazeče s nejlepším průměrným prospěchem po uchazeče s nejhorším průměrným prospěchem až do naplnění kapacity oboru.

Podávání přihlášek ke studiu

Uchazeč použije k přihlášení formulář přihlášky stanovený MŠMT ČR pro školní rok 2019/2020. Součástí přihlášky pro učební obor Kuchař – číšník musí být **potvrzení od lékaře o schopnosti studovat zvolený obor** – lékařský posudek o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání zvoleného oboru v souladu s Nařízením vlády č. 211/2010 Sb. **Uchazeč bez zdravotní způsobilosti nebude přijat.**

Uchazeč odevzdává přihlášku řediteli střední školy **do 7. května 2019.**

Uchazeč obdrží písemné potvrzení přijetí přihlášky ke studiu s **uvedením evidenčního čísla uchazeče**, pod kterým budou zveřejněny výsledky přijímacího řízení.

Rozhodnutí o přijetí/zápisový lístek

Výsledky 2. kola přijímacího řízení do **3letého oboru kuchař – číšník** budou zveřejněny dne **9. 5. 2019** na webových stránkách školy. U přijatých uchazečů je dnem oznámení rozhodnutí o přijetí ke vzdělávání den zveřejnění výsledků. K potvrzení zájmu uchazeče o vzdělávání je nutno odevzdat zápisový lístek nejpozději do 10 pracovních dnů ode dne oznámení o přijetí.

Zápisový lístek obdrží uchazeč na příslušné základní škole, případně příslušném krajském úřadu.

Zápisový lístek může uchazeč uplatnit pouze jednou; to neplatí v případě, že uchazeč chce uplatnit zápisový lístek na škole, kde byl přijat na základě odvolání.

V případě, že bude uchazeč o studium přijat, a rozhodne se neodevzdat zápisový lístek (nenastoupit ke studiu), prosíme o bezprostřední sdělení této informace (telefonicky 777 367 634, e-mail hofmanova@skolabaltaci.cz).

Střední škola Baltaci s.
Zarámí 4422
760 01 Zlín
IČ: 25327755
Mgr. Jana Hofmanová
ředitelka školy